

# Smlouva o poskytnutí obrátového bonusu

dle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů

uzavřená dnešního dne, měsíce a roku mezi smluvními stranami, kterými jsou:

## **Institut klinické a experimentální medicíny**

Se sídlem: Videňská 1958/9, 140 21, Praha 4

IČO: 00023001

DIČ: CZ00023001

Bankovní spojení: Česká národní banka, číslo účtu: 42334041/0710

Státní příspěvková organizace, zřizovací listina č. j. 17268-II/2012 ze dne 29. května 2012, v platném znění.

Zastoupená [redacted] ředitel

(dále jen „Zdravotnické zařízení“)

**a**

## **Ewöpharma, spol. s r.o.**

sídlo: Rybná 682/14, Praha 1, PSČ: 110 05

IČO: 49354957

DIČ: CZ 49354957

Bankovní spojení: [redacted]

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 19634

Zastoupena: [redacted]

(dále jen „Společnost“)

(Zdravotnické zařízení a Společnost dále též jako „smluvní strany“ nebo každá zvlášť jako „smluvní strana“).

**Smluvní strany se dohodly takto:**

## **I.**

### **Úvodní ustanovení**

1. Zdravotnické zařízení odebírá prostřednictvím odběrových míst uvedených v Příloze č. 2 této smlouvy (dále jen „Odběrová místa“) z distribuční sítě v České republice, zahrnující případně také Společnost, výrobky uvedené v Příloze č. 1 této Smlouvy, které na tento trh uvádí Společnost (dále jen „Výrobky“). Podmínky odběrů Výrobků Zdravotnickým zařízením nejsou touto smlouvou nijak dotčeny. Přílohy tvoří nedílnou součást této smlouvy.
2. Účastníci této smlouvy se v rámci jejího naplňování zavazují postupovat vždy v souladu s právním řádem České republiky a v souladu s Příkazem ministra zdravotnictví č. 13/2018 Vybrané zásady transparentního hospodaření přímo řízených organizací Ministerstva zdravotnictví v oblasti nákupu zboží a služeb, jakož i v souladu s pokynem Ministerstva zdravotnictví České republiky ze dne 3.9.2018, který stanoví některé podmínky a předpoklady týkající se uveřejňování cen zboží pořizovaného zdravotnickým zařízením, včetně výše úhrad za léčivé prostředky.

3. Obě smluvní strany souhlasně konstatují, že Zdravotnické zařízení odebírá v rámci své činnosti i výrobky Společnosti, a to v takovém množství, které je pro činnost Zdravotnického zařízení potřebné na základě a v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dílní kupní smlouvy mezi Zdravotnickým zařízením a distributorem).
4. Proces uzavření dílní kupní smlouvy mezi Zdravotnickým zařízením a distributorem ani její obsah není nijak závislý na této smlouvě nebo jejích jednotlivých ustanoveních. Stejně tak není touto smlouvou nikterak omezena smluvní svoboda Zdravotnického zařízení ohledně uzavírání, rušení anebo obsahové náplně kupních smluv mezi Zdravotnickým zařízením a distributorem na nákup Výrobků.

## II.

### Předmět smlouvy

1. Společnost poskytne Zdravotnickému zařízení za odběr Výrobků prostřednictvím Odběrových míst při splnění podmínek uvedených v Příloze č. 2 této smlouvy obrátový bonus (dále jen „**Bonus**“) ve výši uvedené v Příloze č. 2 této smlouvy za předpokladu, že odběr Výrobků v referenčním období dosáhne minimálně obrátu uvedeného v Příloze č. 2 této smlouvy.
2. Bonus je stanoven v Příloze č. 2 vždy pro konkrétní dosažený obrát Výrobků v referenčním období, přičemž obrát Výrobků se vypočte jako součet cen všech balení příslušných Výrobků, které Zdravotnické zařízení nakoupí prostřednictvím Odběrových míst v referenčním období. Cenou balení Výrobku se pro účely tohoto ustanovení rozumí konečná cena výrobce bez obchodní přírážky distributora a bez DPH. Pro účely této smlouvy a pro účely výpočtu obrátu Výrobků se ceny Výrobků odebraných Zdravotnickým zařízením přímo od Společnosti a od jiných distributorů sčítají a za takto určený odběr Výrobků bude za příslušné referenční období vyplacen jediný Bonus, což však nevyklučuje jeho vykazování více doklady nebo uhrazení ve více platbách, pokud tak stanoví tato smlouva. Pro vyloučení pochybností se stanoví, že Zdravotnickému zařízení nevzniká za příslušné referenční období nárok na Bonus v případě, že obrát Výrobků v tomto referenčním období nedosáhl alespoň minimální výše obrátu stanovené přílohou č. 2 pro toto referenční období. Částka Bonusu takto vypočteného je částkou bez DPH. K této částce bude vždy připočtena DPH v sazbě platné pro příslušný Výrobek a Zdravotnickému zařízení bude vyplacena celková částka Bonusu včetně DPH.
3. Dojde-li v referenčním období k významným změnám cen Výrobků, vstoupí obě strany do jednání o případném zrevidování příloh této Smlouvy.

## III.

### Uplatnění obrátového bonusu a jeho uhrazení

1. Do 30 dní od skončení referenčního období předloží Společnost Zdravotnickému zařízení návrh výpočtu Bonusu na emailovou adresu [REDACTED], který Zdravotnické zařízení odsouhlasí. V případě, že Zdravotnické zařízení s návrhem nesouhlasí, předloží do sedmi dnů od doručení návrhu Společnosti svůj návrh na výši Bonusu a tento svůj návrh podloží reprezentativními doklady, v opačném případě se má za to, že s návrhem Společnosti souhlasí. Společnost protinávrh Zdravotnického zařízení na přiznání Bonusu vypořádá. Reprezentativními doklady se rozumí zejména potvrzení ohledně množství skutečně odebraných produktů, kopie dodacích listů, faktur, apod. Společnost si v takovém případě vyhrazuje právo kontroly originálních podkladů ohledně množství odebraných produktů a Zdravotnické zařízení se zavazuje takovou kontrolu pro účely této Smlouvy umožnit.

2. Společnost se zavazuje poskytnout Zdravotnickému zařízení Bonus poukázáním příslušné částky na bankovní účet Zdravotnického zařízení specifikovaný v hlavičce této Smlouvy. Smluvní strany připouštějí zápočet vzájemných pohledávek.
3. V případě, že dojde k ukončení této Smlouvy před uplynutím referenčního období, poskytne Společnost Zdravotnickému zařízení Bonus v poměrné výši (aliquótní část) za takové zkrácené referenční období.
4. Společnost je oprávněna odepřít uhrazení Bonusu, jestliže je Zdravotnické zařízení v prodlení s úhradou, byť jen části kupní ceny jakékoliv objednávky Výrobků odebraných přímo od Společnosti. Jestliže bude Zdravotnické zařízení v prodlení s úhradou, byť jen části kupní ceny po dobu 15 dní, není Společnost povinna Bonus uhradit ani po doplacení kupní ceny.

#### **IV.**

##### **Další ustanovení a prohlášení stran**

1. Smluvní strany souhlasně prohlašují, že touto smlouvou není Zdravotnické zařízení jakkoli zavázáno odebírat Výrobky Společnosti a to v jakémkoli množství a nadále disponuje absolutní smluvní volností co do výběru výrobků i co do výběru jejich dodavatelů. Smlouva nezavazuje Zdravotnické zařízení k předepisování, nákupu, užívání, doporučování nebo zajištění užívání jakéhokoli Výrobku Společnosti nebo výrobku s ní spřízněné nebo k ní přidružené osoby.
2. Smluvní strany dále prohlašují, že účelem této smlouvy není reklama Výrobků, ani poskytnutí daru či sponzorského příspěvku Zdravotnickému zařízení, ani pobídka či návod na neoprávněné čerpání prostředků z veřejného zdravotního pojištění, nýbrž pouze poskytnutí Bonusu, který zohledňuje ekonomické přínosy na straně Společnosti dané množstvím Výrobků Zdravotnickým zařízením odebraných.
3. Smluvní strany dále prohlašují, že jim nejsou známe žádné skutečnosti, které by bránily poskytnutí Bonusu podle této smlouvy. Případné závazky Zdravotnického zařízení vůči zdravotním pojišťovnám a jejich vypořádání jsou výhradní záležitostí Zdravotnického zařízení.
4. Obě strany se zavazují, že pokud by se objevilo důvodné podezření, že poskytování Bonusů zde popsaných, může vyvolat nebo vyvolává účinky omezení účinné hospodářské soutěže, budou podmínky Bonusů stranami neodkladně revidovány. Pokud některá ze stran odmítne takovou revizi provést, je druhá strana oprávněna bez dalšího poskytování nebo přijímání Bonusů odmítnout a od této smlouvy písemně odstoupit. Strany dále souhlasí, že pokud se za trvání této smlouvy změní aplikace nebo text právních předpisů aplikovatelných na tuto smlouvu, zejména zákona o dani z přidané hodnoty, nebo předpisů o cenové regulaci léčivých přípravků nebo zákona o regulaci reklamy, strany v dobré víře projednají poskytnutí Bonusu, zejména formu, ve které jsou Bonusy poskytovány, dokladovány a účtovány a jejich poskytování jako takové, a to i za celou dobu jejího trvání. V případě, že tímto postupem strany nedospějí k dohodě, je kterákoliv strana oprávněna poskytování nebo přijímání Bonusů odmítnout a to i zpětně, a od této smlouvy případně písemně odstoupit.

#### **V.**

##### **Protikorupční ustanovení**

1. Zdravotnické zařízení a Společnost se při plnění závazků vyplývajících z této smlouvy zavazují jednat v souladu s etickými zásadami podnikání a dodržovat veškeré tuzemské i zahraniční protikorupční právní předpisy, které zakazují korupci veřejných činitelů. Zdravotnické zařízení/Společnost zejména nebude přímo ani nepřímo nabízet, slibovat nebo poskytovat peníze nebo jakoukoliv jinou výhodu veřejným činitelům v jejich prospěch či prospěch třetích osob s cílem ovlivnit jednání či rozhodnutí ohledně předmětu této smlouvy. Porušení ustanovení tohoto odstavce představuje podstatné porušení smlouvy a kterákoliv smluvní strana má právo od této smlouvy odstoupit s okamžitým účinkem po doručení oznámení druhé smluvní straně a bez poskytnutí možnosti druhé smluvní straně toto porušení napravit.
2. Zdravotnické zařízení ani Společnost nepostoupí, nepřevéde ani jinak nebude disponovat s právy a povinnostmi vyplývajících z této smlouvy bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany.

## VI. Všeobecná ustanovení

1. Ve všech ostatních otázkách neupravených touto smlouvou se právní vztah založený touto smlouvou řídí ustanoveními občanského zákoníku.
2. Smluvní strany ujednaly, že v případě změn kontaktních údajů je povinna příslušná smluvní strana změnu oznámit druhé smluvní straně. V případě, že tak neučiní, považuje se za platné doručení korespondence na poslední známou kontaktní adresu příslušné smluvní strany.
3. Zdravotnické zařízení se zavazuje, že po dobu trvání této Smlouvy a po dobu deseti (10) let po jejím skončení povede úplné a přesné účetní knihy a záznamy a bude uchovávat případné smlouvy vykazující všechny jeho výdaje, náklady a úkony v souvislosti s touto smlouvou, a na základě žádosti Společnosti nebo jejích zástupců, učiněné nejméně pět (5) pracovních dnů předem, je předloží ke kontrole v rámci běžné pracovní doby. Zdravotnické zařízení zajistí, aby tyto účetní knihy a záznamy byly dostatečné, a umožnily tak Společnosti, aby ověřila dodržování této povinnosti ze strany Zdravotnického zařízení. Zdravotnické zařízení je oprávněno podmínit přístup Společnosti k uvedeným dokumentům tím, že se Společnost a osoby, jež budou mít k dokumentům přístup, ještě před provedením kontroly písemně zaváží k dodržování mlčenlivosti o skutečnostech, se kterými se v souvislosti s kontrolou seznámí či které mohou z kontroly vyplynout.
4. Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to od 1.1.2019 do 31.12.2020. Každá ze smluvních stran je oprávněna tuto smlouvu vypovědět písemnou výpovědí i bez uvedení důvodu doručenou druhé smluvní straně. Výpovědní doba činí jeden měsíc a počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď doručena druhé smluvní straně. Kromě toho je kterákoliv smluvní strana oprávněna od této smlouvy odstoupit podle čl. IV. odst. 4 a dle článku V. odst. 1 této smlouvy. Tuto smlouvu lze též ukončit písemnou dohodou smluvních stran.
5. Změny a doplňky této smlouvy mohou být činěny pouze formou číselovaných písemných dodatků, podepsaných smluvními stranami, vyjma změn příloh, které mohou být měněny pouhým podpisem stran pod novým zněním přílohy této Smlouvy, a to z důvodu možnosti pružně reagovat na změny v dodávkách léčivých přípravků. Přílohy musí obsahovat datum a období, po které jsou platné a účinné.
6. Tato smlouva obsahuje úplné ujednání o předmětu smlouvy a všech náležitostech, které strany měly a chtěly ve smlouvě ujednat, a které považují za důležité. Současně smluvní strany prohlašují, že si navzájem sdělily všechny informace, které považují za důležité a podstatné pro uzavření této smlouvy.

7. Strany si nepřejí, aby nad rámec výslovných ustanovení této smlouvy byla jakákoliv práva a povinnosti stran dovozovány z dosavadní či budoucí praxe zavedené mezi stranami či zvyklostí zachovávaných obecně či v odvětví týkajícím se předmětu plnění této smlouvy, ledaže je ve smlouvě výslovně sjednáno jinak. Pokud se za trvání této smlouvy kterákoliv strana vzdá svého práva z ní vyplývajícího nebo jej nevykoná, bude takové vzdání se nebo jeho nevykonání aplikováno pouze na ten konkrétní případ, pro který bylo učiněno a nebude nahlíženo jako vzdání se téhož práva v budoucnu.
8. Veškeré informace v ústní nebo písemné podobě, které si mezi sebou smluvní strany navzájem poskytly nebo poskytnou v souvislosti s touto smlouvou, mají charakter důvěrných informací („Důvěrné informace“). Smluvní strany se zavazují Důvěrné informace chránit před jakýmkoliv jejich neoprávněným zpřístupněním třetím osobám (aktivním či pasivním, přímým či nepřímým) a jejich zneužitím. Smluvní strany mohou poskytovat přístup k Důvěrným informacím pouze (i) orgánům veřejné moci, pokud si Důvěrné informace vyžádají v rámci svých kompetencí, (ii) svým poradcům, auditorům či zaměstnancům, kteří mají z povahy své činnosti potřebu tyto informace znát, a to za předpokladu, že se na ně vztahuje povinnost mlčenlivosti ve stejném rozsahu, jako je obsažena v tomto ujednání, a (iii) soudům, notářům, arbitrářům, mediátorům, exekutorům atp. v souvislosti s obhajobou a vymáháním svých práv a oprávněných zájmů. Povinnost mlčenlivosti bude trvat i po ukončení jakékoliv spolupráce či jiného vztahu mezi Společností a Zdravotnickým zařízením. Ujednání této smlouvy týkající se zveřejnění této smlouvy a údajů o ní v registru smluv nejsou ujednáními tohoto odstavce 8 nikterak dotčena.
9. Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom.
10. Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu poslední smluvní stranou. Smlouva nabývá účinnosti dnem jejího uzavření, jde-li o smlouvu podléhající zveřejnění v Registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., pak teprve dnem uveřejnění v Registru smluv. Ustanovení této smlouvy a jejích Příloh, která se týkají vzniku nároku Zdravotnického zařízení na Bonus a jeho vyplacení, se použijí také na období od 1. 1. 2019 do dne účinnosti této smlouvy. Zdravotnické zařízení i Společnost shodně konstatují, že Společnost zajišťuje plnění předmětu této smlouvy, pokud jde o nárok Zdravotnického zařízení na Bonus, podle podmínek v ní uvedených již od 1. 1. 2019, proto tato smlouva v písemné formě specifikuje podmínky pro vznik nároku Zdravotnického zařízení na Bonus a jeho vyplacení na základě dohody smluvních stran již od 1. 1. 2019 a též podmínky, na základě kterých bude plnění poskytováno nadále.
11. Pokud se jakékoli ustanovení této Smlouvy stane neplatným či nevymahatelným, nebude to mít vliv na platnost a vymahatelnost ostatních ustanovení této Smlouvy. Smluvní strany se zavazují nahradit neplatné nebo nevymahatelné ustanovení novým ustanovením, jehož znění bude odpovídat úmyslu vyjádřenému původním ustanovením a touto Smlouvou jako celkem.
12. Žádný projev stran učiněný při jednání o této Smlouvě, ani projev učiněný po uzavření této Smlouvy nesmí být vykládán v rozporu s výslovnými ustanoveními této Smlouvy a nezakládá žádný závazek žádné ze stran. Strany výslovně potvrzují, že základní podmínky této Smlouvy jsou výsledkem jednání stran a každá ze Smluvních stran měla příležitost ovlivnit obsah základních podmínek této Smlouvy
13. Účastníci této smlouvy prohlašují, že si smlouvu před jejím podepsáním přečetli a že její obsah odpovídá jejich pravé, vážné a svobodné vůli, což stvrzují svými níže připojenými podpisy.
14. Tato smlouva i její výklad se řídí českým právním řádem. Nedílnou součástí smlouvy jsou její přílohy.

## VII. Registr smluv

1. Jelikož je dána zákonná povinnost k uveřejnění této smlouvy v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), dohodly se smluvní strany, že takovou povinnost splní Zdravotnické zařízení, a nikoli Společnost, a to v souladu s níže uvedeným.
2. Společnost prohlašuje, že:
  - (i) je jí známo, že Zdravotnické zařízení je povinným subjektem podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění,
  - (ii) bere na vědomí, že Zdravotnické zařízení je vázáno pokynem Ministerstva zdravotnictví České republiky ze dne 3. 9. 2018, který stanoví některé podmínky a předpoklady týkající se uveřejňování cen zboží pořizovaného zdravotnickým zařízením, včetně výše úhrad za léčivé prostředky,
  - (iii) informace v Příloze č. 2 a Příloze č. 3 této smlouvy týkající se cenových ujednání a distribučních kanálů naplňují všechny znaky obchodního tajemství Společnosti ve smyslu příslušných ustanovení občanského zákoníku, a Společnost zabezpečuje důvěrnost těchto informací.

S ohledem na výše uvedené, zejména pak s ohledem na pokyn Ministerstva zdravotnictví České republiky zmíněný sub (ii) výše, Společnost souhlasí s tím, že Zdravotnické zařízení smí tuto smlouvu včetně její Přílohy č. 2 a Přílohy č. 3 zpřístupnit Ministerstvu zdravotnictví ČR.

S ohledem na povahu cenové dohody a informací uvedených v Přílohách č. 2 a Přílohách č. 3 této smlouvy, jež tvoří obchodní tajemství Společnosti, a s ohledem na obsah pokynu Ministerstva zdravotnictví České republiky, má Společnost zato, že **Příloha č. 2 a Příloha č. 3 této smlouvy nepodléhá uveřejnění v registru smluv.**

Strany souhlasí, že do metadat registru smluv vyžadovaných zákonem o registru smluv Zdravotnické zařízení uvede jím předpokládanou nejvyšší možnou částku Bonusu podle této smlouvy, které může Zdravotnické zařízení pravděpodobně reálně dosáhnout za celou předpokládanou dobu trvání této smlouvy.

3. V souvislosti s aplikací zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, se strany dohodly, že smlouvu v registru smluv uveřejní Zdravotnické zařízení, přičemž (i) Příloha č. 2 a Příloha č. 3 této smlouvy nebude uveřejněna – viz uvedené v předchozím odstavci 2, a (ii) do metadat vyžadovaných zákonem o registru smluv Zdravotnické zařízení uvede jím předpokládanou nejvyšší možnou částku Bonusu podle této smlouvy, které může Zdravotnické zařízení pravděpodobně reálně dosáhnout za celou předpokládanou dobu trvání této smlouvy. Za účelem uveřejnění v registru smluv Společnost před uzavřením této smlouvy zpracuje redigovanou verzi smlouvy s vyloučením určitých dat z uveřejnění (tj. Příloha č. 2 a Příloha č. 3 obsahující obchodní tajemství Společnosti a osobních údajů fyzických osob nedostupných z veřejných evidencí) a zašle ji Zdravotnickému zařízení pro účely uveřejnění v registru smluv ve strojově čitelném formátu na e-mail: [REDACTED]

Přílohy:

Č. 1 Seznam výrobků

Č. 2 Seznam výrobků a způsob určení výše obrátového Bonusu

Č. 3 Seznam distribuce vč. zákaznických čísel

V Praze, dne 6.2.2019

V Praze, dne 26.2.2019

Ewopharma, spol. s r.o.:

Institut klinické a experimentální medicíny

---



---



ředitel

## Příloha č. 1 – Seznam výrobků

<b>Název výrobku</b>	<b>Doplňěk</b>	<b>SÚKL</b>
Budenofalk 3mg tobolky	3 mg cps etd100	0064787
Budenofalk 2mg rektální pěna	2 mg rct spm 1x14 dáv	0134861
Budenofalk Uno 9mg enterosolventní granule	9 mg gra ent 30	0158943
Salofalk 500mg tablety	500 mg tbl ent 100	0075567
Salofalk 1500mg ent. granule s prodl. uvolňováním	1500 mg gra enp 60	0195901
Salofalk 3000mg ent. granule s prodl. uvolňováním	3000 mg gra enp 60	0195911
Salofalk 500mg čípky	500 mg sup 30	0075569
Salofalk 1g čípky	1 g sup 30	0140082
Salofalk 4g klysmata	4 g rct sus 7x60 ml	0093770
Ursofalk 250mg tobolky	250mg cps dur 100	0091017
Ursofalk 500mg potahované tablety	500 mg tbl flm 100	0148927
Ursofalk suspenze	250 mg/5ml por sus 1x250ml	0130610



**Příloha č. 2 – Obchodní tajemství**  
**Seznam výrobků a způsob určení výše obrátového Bonusu**



**Příloha č. 3 – Obchodní tajemství**  
**Seznam distribuce vč. zákaznických čísel**

